

**Звіт про результати відстеження регуляторного акту,  
прийнятого Свалявською районною радою**

**27.03.2015 р.**

Назва документа	Рішення Свалявської районної ради "Про погодження вартості однієї норми часу на роботи та послуги, що виконуються комунальним унітарним підприємством „Свалявське районне бюро технічної інвентаризації”
Вид документа	Рішення Свалявської районної ради від 29 березня 2012 року №150 "Про погодження вартості однієї норми часу на роботи та послуги, що виконуються комунальним унітарним підприємством „Свалявське районне бюро технічної інвентаризації”
Назва виконавця заходів з відстеження	Відділ економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації
Цілі прийняття акту	Метою прийняття цього регуляторного акту є попередження збитковості комунального підприємства, збереження рівня його рентабельності, спрямування коштів на капітальні інвестиції, а також з метою захисту населення та підприємств від монопольних проявів суб'єкту господарювання, недопущення безпідставного зростання тарифів
Строк виконання заходів з відстеження	02.03.2015 року по 27.03.2015 року
Тип відстеження	Повторне
Методи одержання результатів відстеження	Аналіз статистичних даних, які надійшли від комунального унітарного підприємства „Свалявське районне бюро технічної інвентаризації”
Кількісні та якісні значення показників результативності акту:	Аналізи кількісних показників результативності впровадження регуляторного акту: кількість замовників, які звернулися за послугами у 2014 році склала 701 одиницю, проти 987 одиниць у 2013 році; об'єм виконаних послуг у 2014 році склав 401,0 тис.грн. проти 683,0 тис.грн. у 2013 році;

	<p>сума коштів виплачених в державний, місцевий бюджет та фонди соціального страхування у 2014 році склала 195,0 тис.грн. проти 345,0 тис.грн у 2013 році;</p> <p>кількість видів послуг, виконуваних для замовників склало 14 одиниць у 2014 році, проти 13 у 2013 році;</p> <p>заборгованість за спожиті енергоносії відсутня;</p> <p>заборгованість по заробітній платі відсутня.</p>
<p>Оцінка можливих результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей</p>	<p>Позитивним фактором дії регуляторного акту є захищеність споживачів послуг комунального підприємства від необґрунтованого зростання тарифу на роботи та послуги, що надаються комунальним унітарним підприємством „Свалявське районне бюро технічної інвентаризації”</p> <p>Негативним показником дії регуляторного акту є зменшення прибутку підприємства із-за постійного збільшення собівартості робіт та послуг, з причини постійного подорожчання матеріалів, енергоносіїв, послуг сторонніх організацій. Разом з тим слід зауважити, що результати порівняльного аналізу фактичних показників діяльності підприємства за 2014 рік виявляють негативну динаміку скорочення абсолютної величини отриманих доходів, що може призвести не тільки до нульової рентабельності підприємства, а й до збитковості підприємства, при цьому зменшаться відрахування до бюджету. При досягненні підприємством нульової рентабельності необхідно переглядати цей регуляторний акт.</p>

**Перший заступник голови  
державної адміністрації**

**Я.І. Попик**